

你也许没听说过的比赛:印度板球超级联赛 两年时间品牌价值达到41亿美元 超过奥运会压倒世界杯

体育神话? 洗钱工具?

起得快也落得快,多名亿万富翁因洗钱卷入其中

一个传奇从开始到黯淡

需要多长时间? 印度板球超级联赛(以下简称印度板超)用它的经历告诉你,两年的时间足够了。

从2008年开始,印度板球开始商业化,联赛主席拉利特·莫迪经过一系列大胆的改革,在短短的两年时间内,让印度板超在全世界出尽风头。前不久,美国《Sports Pro》杂志公布的一份体育品牌排行榜上,印度板超品牌价值41亿美元,超过奥运会、足球世界杯,仅次于美国的橄榄球联赛(NFL)!

但谁都没有想到,衰落来得这么快。前不久,印度税务部门接到举报,称印度板超洗钱现象严重,大量资金通过印度板超,从毛里求斯等避税天堂流入印度。经过调查,印度多名亿万富翁和宝莱坞明星已被卷入其中。

薪水世界第二高

6个星期 100万英镑

说起印度板超,不得不提的一个人物就是刚被暂停职务的莫迪。

100多年前,英国人将板球带入印度之后,得到了印度人的狂热喜爱,但由于没有商业化,印度板球发展一直非常糟糕。2006年,莫迪成为印度板协主席,开始筹备印度板球超级联赛,他对板球联赛进行了颠覆性的改革,按照美国顶级联赛的方式来运作印度板超。

莫迪先将印度原有的26支球队缩减为8支。另外,为了吸引全世界的高水平球员,莫迪开出了难以置信的天价,据英国《每日电讯报》报道,印度板超现在已是球员薪水世界第二高的联赛(仅次于NBA),联赛的平均年薪达到了250万英镑! 整个联赛中收入最高的是英国板球明星皮特森,他仅仅出战6个星期,即获得100万英镑。

莫迪还改变了冗长的比赛时间,新的赛制把一场比赛的时间控制在3个小时之内,让观众看起来更加刺激。娱乐方面,莫迪不忘借助印度宝莱坞的力量,在宣传中大量借用印度电影明星的号召力。此外,还从美国职棒大联盟引入美女拉拉队,吸引年轻观众。



印度宝莱坞女星希尔帕·舍蒂与板球明星腾度尔卡激情演出

“老是这样一个人玩有意思吗”

问话发生在全国举重锦标赛奥运冠军一枝独秀让记者好奇

陆永的回答很干脆

不断超越自我才是最大的胜利

本报讯 2010年宋河杯全国男子举重锦标赛昨天进入了第三天,在85公斤级的比赛中,北京奥运会冠军、广西选手陆永一枝独秀,以巨大的优势获得冠军。

身为奥运会冠军,陆永是昨天比赛当然的明星,而他也不负众望,显示出雄厚的实力。抓举比赛,他开把便举起了168公斤的杠铃,而此前已经出场的所有选手中,最高的成绩也仅仅为160公斤,随后,陆永又举起了173公斤的重量。在抓举比赛结束时,他已经领先第二名13公斤,让冠军的归属早早没有了悬念。

一枝独秀的局面在挺举比赛中继续,陆永两次试举分别成功举起了201公斤和210公斤的重量,而其他选手中的最好成绩才196公斤,牢固奠定优势之后,陆永放弃了第三次试举。最终他轻松收获了抓举、挺举和总成绩3枚金牌,他383公斤的总成绩比获得亚军的江苏选手王庆足足高出了31公斤。

赛后,陆永被记者问道:“老是这样一个人玩有意思吗?”他干脆地回答说:“有意思,不断与自己比赛,不断超越自我才是最大的胜利。”

晚报记者 秦明伟 通讯员 张二雷

骑士、凯尔特人会师 湖人大胜雷鸣取赛点



据新华社电 骑士队和凯尔特人队在昨日的NBA季后赛首轮中都击败对手,将在东部半决赛中交锋。而卫冕冠军湖人队则在主场111:87大胜雷鸣队,距离晋级仅差一场胜利。

骑士队在主场96:94险胜公牛队,以4:1获得了系列赛的胜利。“皇帝”詹姆斯错过三双,全场得到19分、10个篮板和9次助攻。

凯尔特人在主场96:86击败迈阿密热火队,同样4:1晋级。雷·阿伦在下半场命中5个三分球,全场拿下24分。

卫冕冠军湖人队大胜雷鸣,将双方总比分改写为3:2。湖人的内线“双塔”发威,加索尔得到25分和11个篮板,拜纳姆得到21分。科比仅用三节时间就拿下13分和7次助攻,湖人轻松取胜。

西部的另外一场比赛中,小牛队在主场103:81击败马刺队,将比分改写为2:3。

第四届全国体育大会5月16日开幕 河南代表团昨日成立

本报讯 第四届全国体育大会将于5月16日在安徽省省会合肥开幕。昨天上午,河南省参加本届体育大会的代表团正式成立,代表团由285人组成,其中运动员204名,他们将参加24个大项、133个小项的角逐。

值得一提的是,这24个大项中,有19个项目的运动员主要来自社会各界、各民间俱乐部和郑大体院。航海模型、航空模型和飞机跳伞等是我省的优势项目,在历次国内外大赛中成绩突出,这3个项目也是我省代表团参加本次体育大会的重点夺金项目。

全国体育大会是重要的非奥运项目竞技平台、健身活动推广平台、体育文化展示平台,本届大会共设34个大项、318个小项,是历史上规模最大的一届。从2006年开始,国家体育总局正式将全国体育大会与全运会、城运会并列为我国三大综合性体育赛事。

晚报记者 秦明伟

永乐携手全国 4500 万 会员为玉树献爱心

——5.1 来永乐捐赠积分,即有机会成为玉树爱心大使



责任人介绍,灾难发生后,全国各地会员纷纷拨打永乐4008113336服务专线,希望为玉树人民重建家园贡献自己的力量。应全国各地会员需求,永乐会员俱乐部五月份将联合全国4500万名会员推出“爱心1+1,玉树公益行”——永乐会员俱乐部捐赠积分献爱心活动。活动从5月1日开始,届时,凡永乐旗下会员持会员卡均可到永乐各门店进行爱心捐赠,并有机会成为“玉树爱心大使”。

作为中国家电连锁行业的领航者,永乐电器一直积极践行公益回报社会的理念。2010年4月14日,我国青海省玉树藏族自治州玉树县发生大灾难。在4月20日,由中宣部、民政部、国家广电总局大型募捐活动特别节目现场,永乐电器第一时间向灾区献出自己的爱心,尽到一个大企业的社会责任感,积极帮助灾区人民恢复生活以及重建家园。据悉,永乐电器的专项救助主要用于与民政部合作在玉树地区建立儿童福利院,与此同时永乐电器遍布全国的各级员工也纷纷捐款向玉树人民献爱心。

据悉,截止4月25日17时,玉树受灾地区的人民面临失去亲人和家园的双重痛苦。灾难发生后,全国人民积极伸出援助之手,但截止到目前,由于当地的恶劣气候影响,灾区仍需急需挖掘设备、帐篷、被褥、生活物资和防寒物资等。作为国内最大的家电连锁企业,永乐此次携手全国会员为玉树再献爱心。

“上善若水,大爱无疆”,据永乐相关负

活动同期,全国门店还将设置“爱心墙”,会员在永乐服务台领取爱心贴,通过寄语表达自己对灾区人民的祝福,祈祷灾区人民早日渡过难关。活动结束后,永乐电器将全国会员捐赠的积分折合成救灾物资,通过中国红十字会直接捐赠给“玉树”重灾区,用实际行动帮助玉树人民重建家园。同时,永乐还将联合中国红十字会,从全国“玉树爱心大使”会员中选取20余人,与中国红十字会、永乐高管一起亲临玉树参与爱心慰问。这是继08年永乐会员俱乐部通过中国红十字基金会向四川地震灾区捐赠60个爱心文化活动站之后又一善举。

灾难凝聚力量,通过永乐会员俱乐部全体会员同舟共济的协作精神,共同为抗震救灾尽一份力,为灾后重建献一份爱心,并采取多种方式表达对灾区人民的深情友谊。永乐相关负责人表示,之后还将继续对灾区的重建和灾区人民战胜灾难给予密切的关注。

田育娟

魅力有多大?

囚犯绝食就为看球

担心恐怖袭击,2009年第二届印度板超搬到了南非举行,但是印度国内的公司对球队的赞助没有减少,反而增长了60%! 就在南非比赛期间,印度加尔各答一所监狱由于禁止收看板超,竟然引起了500名囚犯集体绝食抗议。

除了洗钱

副外长也来搞腐败

尽管印度板超发展很快,但由于莫迪大权独揽,再加上普遍的暗箱操作,印度板超开始麻烦缠身。

先是印度税务部门接到有关印度板超洗钱的举报,本月中旬,印度政府调查人员突击检查了宝莱坞巨星沙鲁克·罕在加尔各答骑士队的办公室,以及曾斥资近20亿美元购买板超电视转播权的世界体育集团。本月22日,世界第七富豪苏布纳塔·罗伊也因为洗钱问题,接受了税务部门的调查,罗伊上个月刚刚以3.7亿美元收购了一家板超球队。调查尚未结束,就有如此多的大股东牵扯到此事,一旦被查实,对整个印度板超将是毁灭性的打击。

还有腐败的问题:两周前,印度副外长塔鲁尔的丑闻曝光,他在印度板超的球队转让中以权谋私,帮情妇谋取了价值1500万美元的股份。最终,塔鲁尔只得黯然辞职。无厘头的地方来了:揭发塔鲁尔的人正是莫迪!

麻烦缠身,现在连创始人都没了,让人担心起来,印度板超往何处去? 体育神话的故事还会讲下去吗? 本报综合报道

知道一下

板球是棒球垒球的祖宗

板球是棒球和垒球的前身,所以三者规则很像。参与两队每队11人,每个回合时,一队攻击,另一队防守。攻方上2人,其中1人为击球手,守方则11人全部出场,其中1人为投球手。投球手负责把球投中攻方击球手身后的三柱门,力图将他赶出局,其他球员为外野手,负责把击球手打出的球接住,防止攻方得分。一局比赛结束后,两队便会攻守对调,最终得分较高队为胜方。